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94/1. Aba Novák Vilmos (1894-1941)

Petõfi: A jó öreg kocsmáros

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 27 x 19 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

94/2. Aknay János (1949)

Kapcsolat, 1997

technika: színes szita, 37/155, jjl.

méretek: 20,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

94/3. Bán István (1922)

Textilterv - Tihanyi Hotel

technika: papír, tempera, jjl.

méretek: 40 x 89 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

94/6. Barcsay Jenõ (1900 - 1988)

Út a tanyára

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 14,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

94/8. Baska József (1935)

Összekapcsolódás, 1994

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 32,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



94/10. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Csónakos

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 19,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

94/11. Coppier, Charles A. - S.Botticelli

Tavasz (részlet)

technika: rézkarc, Louvre - múzeumi

másolat

méretek: 56 x 22 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

94/13. Deim Pál (1932 - 2016)

Emléklap 70.születésnapjára,

2002.VII.29.

technika: színes szita 33/90, szignált

méretek: 12 x 10 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

94/14. Deim Pál (1932 - 2016)

Bábu

technika: papír, tempera, jjl.

méretek: 30 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

94/16. Dési Huber István (1895 - 1944)

Velence, 1926

technika: rézkarc, Désiné

szignójával

méretek: 6,5 x 4,9 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



94/19. Egresi Zsuzsa (1954)

Dunaújváros, 1982

technika: színes rézkarc, 59/100,

szignált

méretek: 29,5 x 33 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

94/20. Egry József (1883 - 1951)

Távolba nézõ

technika: papír, akvarell, pasztell,

szén, jjl.

méretek: 32 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 1.400.000 Ft

leütési ár: 2.400.000 Ft

94/22. Farkas József

Müncheni utca, 1912

technika: vászon, olaj, sérült, jjl.

méretek: 69 x 56 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

94/26. Gorka Lívia (1925 - 2011)

váza

technika: mázas kerámia, jt.

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

94/29. Ismerelen alkotó

Kislány

technika: papír, ceruza, jjl.

méretek: 13,5 x 6 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



94/30. Ismerelen alkotó

Kislány és kisfiú

technika: papír, ceruza, jjl.

méretek: 17 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

94/33. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Tudósok, 1969

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 51,5 x 83 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

94/35. Kass János (1927 - 2010)

Hamlet, 1973

technika: rézkarc, próbanyomat 5/5.,

jjl.

méretek: 38 x 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

94/39. Kokas Ignác (1926-2009)

Öregedõ házak, 1976

technika: farost, olajtempera, jjl.

méretek: 42 x 63 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

94/41. Családi címer

Rozsnyói Markó család

technika: papír, tempera

méretek: 29 x 19 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



94/44. Váza, retró

technika: mázas kerámia, apró

hibával

méretek: 52 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

94/47. A római iskola 

P. Szûcs Julianna, Corvina, 1987

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

94/48. Ország Lili

S. Nagy Katalin, Arthis, 1993

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

94/49. Deim Pál

Kolozsváry Marianna, A & A,

Budapest, 1992

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

94/51. Fehér László kismonográfia

Forgács Éva, Új Mûvészet

Könyvek, 1993 k.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



94/53. Magyar Gábor (1953)

Kompozíció, 1997

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 80 x 30 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

94/54. Martiny, Donald (1953)

Kompozíció, 2014

technika: papír, kréta, jjl.

méretek: 22 x 15 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

94/55. Max Bill (1908 - 1994)

Lila kompozíció (Pesti Mûhely

mappa lapja)

technika: színes szita,

mûvészpéldány (EA), jjl.

méretek: 47 x 47 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

94/57. Menyhárt Menyus Tamás (1966)

Fekete férfi arannyal, 2016.

technika: vászon, olaj, jjl., ho.

méretek: 79,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

94/62. Nagy Sándor (1923)

Két ülõ nõ

technika: carrarai márvány, jn.

méretek: 17,5 x 9 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



94/63. Olcsai-Kiss Zoltán (1895 - 1981)

Don Quiote

technika: fém, jelzett

méretek: 15,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 29.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

94/69. Rátkay Endre (1928 - 2011)

Ördögök

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 65 x 55 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

94/70. Salamon Árpád (1930)

Háztömbök, 2000.

technika: fa, akril, jjl.

méretek: 69 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

94/71. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Flagellata Biflorata, 1982

technika: papír, színesceruza,

filctoll (ho.kiállítási

cédula), jbf.

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

94/74. Somos Miklós (1933 - 2009)

Áldozat, 1999

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 50 x 80 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



94/77. Szász Endre (1926 - 2003)

Lány hallal

technika: színes szitanyomat, 51/100,

jjl.

méretek: 28 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

94/78. Szász Endre (1926 - 2003)

Alvó, 1960

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 19,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

94/79. Szlabey Zoltán (1956)

Visszaforgás I., 2008

technika: lemez litográfia, 1/5, EA.,

jjl.

méretek: 62,5 x 53,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

94/80. Thorma János (1870 - 1937)

Vén cigány

technika: karton, olaj, jjl.

méretek: 63 x 51 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 400.000 Ft

94/81. Tihanyi János Lajos (1892 - 1957)

Téli táj

technika: zsákvászon, olaj, jjl.

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft



94/83. Tornyai János (1869 - 1936)

Tájkép patakkal

technika: karton, olaj, jjl.

méretek: 16,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

94/84. Tot, Amerigo (1909 - 1985)

Kavicsasszonyok, 1982

technika: színes szita, jjl.

méretek: 50 x 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

94/86. Urhegyi Alajos (1871 - )

Balatoni életkép

technika: karton, olaj, jbl.

méretek: 24 x 38 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

94/87. Vajda Károly (1961)

Kismalom utca Nagybányán

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 31 x 40 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

94/90. Vén Edit (1937)

3 részes csempekép

technika: kerámia, zománc, jkl.

méretek: 15 x 45 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



94/93. Vidovszky Béla (1883 - 1973)

Templomkert

technika: vászon, olaj, kartonra

kasírozva, jbl.

méretek: 26 x 35 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft


